

3 陳奕迅 紅館起藝



7 麥可傑克森 又離啦



4 黃任中 要向鄭詠麗

吳倩蓮 鄭秀文 不跟

吳倩蓮 鄭秀文 不跟



鄭秀文(左起)、陳慧琳、吳倩蓮和徐濠縈應邀剪綵。
特派員 葉蕙蘭/香港傳真

特派員 葉蕙蘭/香港傳真

★鄭伊健與邵美琪長達七年的感情生活已畫下句點，令不少人慨嘆，圈內稱得上用情專一的男藝人屈指可數。一些拍拖多年銀色情侶的感情生活，也自然受到較多的注意。

鄭秀文 許志安：長效型

許志安和鄭秀文這對歌壇情侶，已將地下情逐漸公開，但一起亮相時，總是盡量避開單獨合照。昨天是他們交往多年的髮型師好友新店開張，他們才首次應邀免費剪髮。如今婚紗店流行找銀色情侶拍婚紗廣告照，Sammi不感興趣，她說，她不喜歡穿婚紗。

正忙於準備廿一日舉行第三次個唱的鄭秀文，也有留意最近的娛樂新聞，很多涉及藝人的感情事。她認為感情的事不到最後，不知結果，還是工作為重最可靠。問她是否同情伊健？她說，很難講，始終她是局外人，感情事只有當事人才能處理。問她會否擔心安仔變心？她笑了笑，沒有回答。

吳倩蓮 庾宗華：型態安定型

甫從上海拍完電視劇「情牽日月星」返港的吳倩蓮，已有半年未回台灣，其男友庾宗華抽空來港與她相聚。談到他們已維繫十年的感情生活，她表示，還是一樣沒變，沒什麼新聞可以提供。她覺得他們能在一起十年是緣份，不過迄今仍未有結婚計畫，主要是覺得時機未到。

鄭中基 楊千嬅：如火如荼型

家現在都對海誓山盟嘍，若寒蟬，不過，兩人都認為相互珍惜擁有比較重要。

隨著年齡增長，鄭中基為人處事日漸成熟穩重，對於感情的認定非常執著，楊千嬅吸引他除了氣質外型兼具之外，最重要的是感覺，「感覺是會變的，但是沒了感覺，在一起也是痛苦。」鄭中基喜歡現在與楊千嬅在一起的感覺，相互關懷、扶持，雖然大家工作都很忙，總是有



明報周刊/提供
鄭秀文對感情極具信心。

陳慧琳轉向攻日東京

陳慧琳行程滿檔，已飛往日本拍電影。明報周刊/提供
記者 賴怡鈴/報導

★行程滿滿的陳慧琳，雖然國語專輯受災影響延期，但她也閒不下來，又拎行李飛到東京和鄭伊健、梁朝偉合作電影。

提到原訂九月底發片，卻因大地震的連鎖反應，讓陳慧琳的國語新專輯延期，談到這張專輯的情形，原本滿臉笑容的陳慧琳，不禁收起微笑，歪著頭張著大眼睛沉思，久久才說出：「我覺得這張專輯的歌都不錯，希望可以早點讓台灣觀眾聽到，但無法如期推出，也覺得很可惜。」而在工作人員提醒之下，她才補充：「現在一切就必須等公司安排了！」

雖然出片計畫暫時受阻，但亮麗的陳慧琳，仍忙於電影的拍攝，她日前飛赴東京兩個月拍攝馬楚成執導的「東京攻略」，和現在頭條男主角鄭伊健合作。陳慧琳不是第一次和鄭伊健合作，且兩人也是好友，但她對於鄭伊健的新戀情不願多談，只表示不想給他們壓力。

鄭伊健和好友謝霆鋒約在東京見面、玩樂，不知陳慧琳到日本拍戲，會不會和因「鬼之棲家」結緣，而成為跨國好友的深田恭子相見，陳慧琳表示，希望能有機會碰面聊聊天，但是深田恭子戲約滿滿，她自己也忙著趕戲，不能見面到面，實在不敢預期。

報告總司令，營裡沒大兵！ 國軍動員投入救災 輔導金電影交片無期

記者 洪敏祥/報導

★國軍動員投入救災，輔導金電影「報告總司令」也報告不了，該片導演金紫勳寄望新聞局能體諒該片亦受天災所累，可以延後交片。

獲得一千萬輔導金的「報」片，是金紫勳再執導的「報告班長」系列的軍教片，除了「老」班長庾宗華歸隊外，曾在「報」片第三集演過小兵配角的任賢齊，也要參與演出。

由於自「女兵報到」後，國防部就凍結再支援軍教片的拍攝，所以近年來拍攝的軍教片，沒有阿兵哥跟槍枝的支援，拍起來相當吃力，尤其是國內沒有開放電影道具槍，所以一些動作場面就相當遜色。

「報告總司令」是一部正面而溫馨的軍教片，金紫勳這次好不容易說動國防部支援，本來近期就要開拍了，但是九二一的大地震，政府頒佈緊急命令，所以國軍強力動員救災及災後重建，現在根本不可能支援拍電影。「報」片也動彈不得，也不敢和演員簽約，因為不知道何時才能請國軍支援，無法定檔期。

金紫勳說，為了等國軍支援拍好電影，該片自然要等了，只是新聞局的輔導金辦法規定明年四月底前要交片，「報告總司令」是鐵定無法如期交片，他將向新聞局提出延遲交片的要求。新聞局電影處長陳志寬認為該片確實受到天災影響，他也能認同以彈性處理，但須等該片的理由提出後，再和法規會研究。

霆鋒濕濕的歌迷熱熱的 感冒小天王 冒雨辦簽唱



謝霆鋒帶著感冒，在簽唱會上和濕淋淋的歌迷一起淋雨同樂。
記者 徐輔良/攝影

記者 林佳宏/報導

★下雨了，不但澆不熄歌迷的熱情，反倒是愈見沸騰，因為謝霆鋒帶著感冒和歌迷一起淋雨，他說：「歌迷不走，我也不走！」

由於陶晶瑩的「飛沫傳染」，讓謝霆鋒不敢病菌的入侵，出現輕微的感冒，有頭痛、頭昏和鼻塞的症狀。為了個人首場的簽唱會，謝霆鋒仍打起精神，散發小天王魅力，把西門鬧區擠得水泄不通。

簽唱會開始前，不料飄起綿綿細雨，「龍體欠安」的謝霆鋒，不但完全忘了自己不能淋雨，只顧著詢問「那歌迷怎麼辦？」簽唱會開唱，雨還是一直下，謝霆鋒一句振奮人心的話：「你們不